ARTE home Fitness-Vibrationsplatte
Handbuch ARTE

home

S

Artikelnummer: AY0554
Typkennung: HMO1-08VF

Importeur: ARTE Living GmbH, Boschring 13, 91161 Hilpoltstein, Deutschland



[ TECHNISCHE DATEN & EIGENSCHAFTEN j

MaBe ausgeklappt: ca. 72 x 121 x 63 cm MaBe eingeklappt: ca. 120 x 68 x 60 cm
Netzspannung: 220-240V, 50 Hz Leistung: 500 W
Nutzergewicht: max. 120 kg Eigengewicht: 27 kg

Amplitude: 0-10 mm

Inkl. 2 Zugbandern, Handauflagen komfortabel aufgeschdumt, 3 Programme vorinstalliert,
Anzeige von Tempo, Zeit, Puls, Programm), zertifiziert nach CE und RoHS, rollbar

[ SICHERHEITSHINWEISE j

J Das Gerat muss auf festem Boden, fernab von Wasser oder Hitzequellen stehen

o Das Gerat nicht auf Teppichen o0.4. platzieren; dies stort die Kiihlung des Motors.

o Zum Einschalten zuerst die Stromzufuhr herstellen und dann den roten Ein-/Aus-Schalter an der
GeréterlUckseite betatigen.

o Der verwendete Stromanschluss muss Uber eine Erdung verflgen. Dies gilt ebenso fir das Strom-

kabel (fir den Fall, dass ein Ersatz notwendig werden sollte). Vermeiden Sie zudem, dass weitere
elektrische Verbraucher an der gleichen Steckdose angeschlossen sind.

o Das Gerét darf nicht verwendet, falls folgendes (aber nicht ausschlieBlich) auf Sie zutrifft und Sie
keine ausdruckliche Freigabe im Rahmen einer Konsultation von Ihrem Arzt erhalten haben:
Diabetes, Herzerkrankungen, Schwangerschaft, Ischdmie oder Schlaganfall, Blutgerinnsel,
Ruckenprobleme, Tumoren, Krebs, kinstliche Gelenke, chirurgische Implantate, kirzliche Opera-
tionen, Atemnot, Thrombose, Ubelkeit, Engegefihl, Bandscheibenvorfall 0.4., Prothesen

o Im Falle einer Stérung wéhrend des Betriebes schalten Sie umgehend das Geréat ab, trennen Sie
das Geréat von der Stromzufuhr.
o Kinder janger als 3 Jahre sind fernzuhalten, es sei denn, sie werden standig tberwacht. Kinder ab

3 Jahren und junger als 8 Jahre dirfen das Gerat nur ein- und ausschalten, wenn sie beaufsichtigt
werden oder bezliglich des sicheren Gebrauchs des Gerédtes unterwiesen wurden und die daraus
resultierenden Gefahren verstanden haben, vorausgesetzt, dass das Gerat in seiner normalen
Gebrauchslage platziert oder installiert ist. Kinder ab 3 Jahren und jlinger als 8 Jahre dirfen nicht
den Stecker in die Steckdose stecken, das Gerét nicht reulieren, das Gerét nicht reinigen und/oder
nicht die Wartung durch den Benutzer durchfihren.

o Lassen Sie das Gerét nie unbeaufsichtigt wenn dieses an die Stromzufuhr angeschlossen ist.

o Das Gerét ist immer von der Stromzufuhr getrennt zu halten, es sei denn, Sie wollen es verwenden.

o Das Gerét ist nicht fur die Nutzung durch Personen mit eingeschrankten physischen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten oder Personen unter 14 Jahren geeignet (Verletzungsgefahr!).

o Die Nutzung des Geréates ist nur im privaten Hausgebrauch zuldssig.

. Eine ordentliche Pflege und Wartung erhéht Langlebigkeit und Sicherheit des Gerétes.



MONTAGE

°

©0 O

=1 I,

1 Geratebasis 1x 12 Schraube M6x12 4x
2 Handgriff, oben links 1x 13 Schraube M6x12 3x
3 Handgriff, oben rechts 1x 14 Federring (M8) 4x
4 Handgriff, unten links 1x 15 Federring (M6) 8x
5 Handgriff, unten rechts 1x 16 Dichtung 4x
6 Bedienfeld 1x 17 Dichtung 8x
7 Saule 1x 18 Signalkabel, Teil 1 1x
8 Schraube M8x25 2x 19 Pulssensor 2 2x
9 Schraube M8x25 2x 20 Pulssensor 1 2x
10 Schraube M6x12 4x 21 Signalkabel, Teil 2 1x
11 Schraube M8x50 2x 22 Zugband 2x







[ GEBRAUCHSANWEISUNG

Programm- Zeit-/Puls- Tempo-
anzeige anzeige anzeige
Tempo-
Start/Stop Tempo+
Programm- Zeit Puls
wabhl
Start/Stop: Beginn oder Abbruch des Trainings
Programmwahil: Schaltet die 3 Programme (Herz/Kreislauf, Entgiftung, Kérperformung) durch
Puls: Betétigen Sie diese Taste und legen Sie lhre Hande auf die beiden silberfarbenen
Kontaktflachen auf, um Ihren Puls anzuzeigen
Zeit: Zeigt die Trainingszeit an

Tempo +/-: Ermdglicht manuelles Erhéhen/Reduzieren des Tempos



>> Geschwindigkeiten der vorinstallierten Programme:

Halten Sie sich bei jeder Geschwindigkeitsdnderung zur Sicherheit an den Handgriffen fest.
Die Geschwindigkeit wird bei den vorinstallierten Programmen jede Minute geéndert.

Programm Geschwindigkeit

P1 10| 15(20|125(30|35(40|35|30|25|20 (15| 10| 15| 20| 25| 30| 35| 40| 35
P2 5110[15|120(25|30(35|40| 5 |10| 15|20 | 25| 30| 35| 40 5| 10( 15| 20
P3 15|130(45|15(30|45(15|30(45|15|30 (45| 15| 30| 45| 15| 30| 45| 15| 30




[ KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklaren wir - ARTE Living GmbH, Boschring 13, 91161 Hilpoltstein, Deutschland - dass dieses
Gerét aufgrund dessen Konzipierung und Bauart und in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrungen
den einschlagigen, grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien
entspricht. Eine Modifikation jeglicher Art am Gerét fuhrt zum Verlust der Gultigkeit dieser Erklarung.

Artikelnummer: AY0554
Typkennung: HMO1-08VF

Einschlagige EG-Richtlinien:

2004/108/EG
2014/35/EG
98/37/EG
2011/65/EG

Angewandte harmonisierte Normen:

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011 EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009 EN 61000-3-3:2013

EN 60335-1:2012+A11:2014 EN 60335-2-32:2003+A1:2008

EN 62233:2008 EN 957-1:2006

IEC 62321:2008

Ausfiihrende Zertifizierungsstelle(n); Referenznummer(n) in Klammern:

Shenzhen Timeway Technology Consulting (TW1306051)
Ningbo EMTEK Co., Ltd. (EN140909041E, EG151130068C01M, EM170320005CE)

Gezeichnet durch Herrn Teti Selenica, Geschaftsfiihrung, Hilpoltstein, 26.03.2018



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7

